Протокол заседания СРООФШ.

            Время начала заседания 16:12. И.о. президента СРООФШ Ветров А.С. огласил повестку дня. На обсуждение вынесено 5 вопросов. Повестка принята единогласно. Лобач П.В.задал вопрос по времени заседания. Ветров предположил, что не более часа. Оглашен список участвующих в конференции. Прислали своих представителей Балашов, Аткарск. Представители Балаково передали результаты голосования по вопросам, вынесенным на повестку сегодняшнего заседания, по электронной почте. Представители Маркса, Балашова и Аткарска передали свои голоса по доверенности. На конференции присутствуют 28 человек.

              Недочетов М.Ю.задал вопрос, были ли приглашены представители министерства спорта. Ветров ответил, что  во время встречи с министром такое приглашение сделал, но оно было отклонено. 

             1 пункт повестки заседания конференции: отчет Ветрова А. о встрече с министром спорта Саратовской области.

             Ветров А.С. рассказал про встречу с министром, где шла речь об успехах Томашевского, Погониной, Ковановой и молодых саратовских шахматистов и о возможности увеличения бюджета. Министр ответила, что в случае успехов в 2013 году возможно выделение дополнительных средств. Возник вопрос от О.Илюшиной, из каких средств будут компенсированы расходы на соревнования прошлого года. Ветров ответил, что из того же 1 млн, который выделен на этот год, т.е. пока дополнительных средств на возмещение тех расходов не выделяется. Далее Ветров информировал участников конференции, что  Е.Томашевский приглашен в ТЮЗ на чествование сильнейших спортсменов области. П.Лобач уточнил, что Н.Погониной тоже было выслано приглашение, но она ввиду болезни отказалась.

             Ветров зачитал отчет, который он вместе с А.Муромцевым подготовил и представил министру. Далее краткое содержание отчета.

             В Саратове работают 2 шахматные школы, что Академия шахмат «Рим» приостановила свою работу ввиду финансовых затруднений; была открыта школа Карпова в татарской гимназии, отмечены результаты В.Корчмаря, Петряковой, Протопоповой, Карпенко, Зернышкина. Рассказано про шахматы в вузах, отмечены результаты СГСЭУ. Дмитрий Андрейкин и Наталья Погонина стали чемпионами России, отмечены результаты наших спортсменов на олимпийских играх, успех Ковановой на высшей лиге, результат команды СГСЭУ на чемпионате Европы среди клубов, итоги чемпионата мира среди городов, где сборная Саратова уступила будущим чемпионам мира среди городов Хогевену за счет поражения на более высокой доске. Отмечены организация турниров среди ветеранов и инвалидов в ДЮСШ-7. Отмечены лучшие тренеры Саратовской области: Лобач, Муромцев, Дудин, Неловко, Хромкин, Илюшина и другие. Представлен судейский корпус саратовских шахмат. Было отмечено, что в соревнованиях выступают более 100 ветеранов. В 2011 году Денис Палин стал чемпионом России среди юношей до 20 лет среди инвалидов. По работе со СМИ: было отмечено открытие сайта, опубликован ряд статей. Спонсоры: ведется активная работа по привлечению спонсорских средств, но денег выделяется не так много. На спонсорские средства было проведено 29 мероприятий, посвященных памятным датам среди детей: блиц-турниры и турниры по молниеносным шахматам. На базе СГСЭУ регулярно проводятся турниры, спонсором которых выступает СГСЭУ. Запущен проект по работе с детьми и студентами: А.Илюшин прочитал лекцию и дал сеанс одновременной игры. Акцент будет делаться на подготовку юниоров к чемпионатам ПФО и России. 

              Проблемы: поиск спонсоров для федерации, необходимость возрождения Мемориала Аратовского, команды Саратовской области для участия в первенствах России среди субъектов федерации и клубных команд.

Необходимо проводить УТС для мастеров и гроссмейстеров, проводить сеансы одновременной игры. Наладить работу сайта и работу со СМИ. Ведется поиск новых печатных изданий, которые могли бы освещать шахматную жизнь Саратова и области. Журнал «Спорт» готов периодически публиковать материалы про успехи наших шахматистов. Стоит острая проблема с шахматным клубом г.Саратова, т.к. с этого года поднята арендная плата. Обозначено желание систематизировать работу шахматной Академии, открытой при СГСЭУ.

          И.о. исполнительного директора СРООФШ Муромцев А. рассказал о проекте, который был принят им совместно с ЛДПР: будут проводиться блиц-турниры каждый месяц, по городам области будут проводиться аналогичные блиц-турниры с системой зачетных очков и финалом в конце года. В области будут проводиться лекции и сеансы одновременной игры. 

          Ветров обозначил о намерениях провести в экономе первенства области среди детей и России среди студентов летом и осенью этого года.

          Н.Гагаркин задал вопрос, сколько было потрачено денег на ветеранов в 2012 году. Ветров ответил, что министерством 0 рублей. 2 вопрос от Н.Гагаркина: как был обеспечен чемпионат области среди мужчин 2012 г. Ветров ответил, что призы, выделенные министерством, составляли 2-3 тыс.руб., которые были потрачены на медали и кубки, т.к. министерство не имеет права выделять денежные призы. А.Муромцев озвучил вопрос от Фельдмана, который попросил, чтобы инвалиды обратно вошли в федерацию. А.Муромцев сам же и уточнил, что министерство не будет подписывать сметы на оплату официальных соревнований среди инвалидов, т.к. они вышли из-под его юрисдикции. 

          Караваев В. дополнил, что в ДЮСШ-7 каждое воскресенье проходят детско-юношеские соревнования, призы каждому участнику. По школе Карпова он добавил, что было 2 выездных мероприятия: в федеральном центре «Смена» проводились соревнования весной и осенью и еще одно соревнование планируется в апреле. Запланирована сессия школы Карпова, сроки пока не утверждены. 

         Недочетов М. по докладу Ветрова А. заметил,что:

1) не факт, что министерство даст 1 млн, 

2) задача руководства федерации – обозначить свои ключевые, глобальные планы, а не сообщать о привлечении небольших спонсоров;

3) министерство выделяет средства областной шахматной федерации средства на календарный план, и уже федерация решает, какие соревнования проводить на эти средства; 

4) арендная плата поднята городом, и хозяин клуба просто получает разнарядку; 

5) в данный момент проводится ребрендинг сайта саратовской шахматной школы и вся информация дается на сайт министерства, и вряд ли имеет смысл сейчас договариваться с бумажными СМИ; 

6) на сайте министерства указано, что планируется Спартакиада школьников России по ПФО и в качестве города-организатора указан Саратов, срок проведения-май. 

            Ветров А. ответил на ремарки Недочетова М., что в календаре присутствует Кубок Саратовской области с призовым фондом 50 тыс. руб. После встречи с министром Бриленок у Ветрова будут встречи с министрами Федосеевым и Пожаровым с целью договориться о выделении дополнительных денежных средств и получения гарантии проведения обозначенных в календаре соревнований. Далее Ветров А. заметил Лобачу П., что не было никакой информации о проведении соревнований среди детей московской организацией и о нем не были информированы члены президиума.

               Лобач П. ответил на реплику Ветрова, , что были везде развешены объявления и информация была дана. По мнению Лобача П., результаты в детских шахматах снизились: после 2007 года только В.Тарасова взяла медаль на чемпионате Европы по быстрым шахматам и В.Корчмарь взял бронзу. Нужно провести детский фестиваль, хотя бы региональный, найти на него помещение (человек на 150); должны проводиться квалификационные соревнования от федерации с нормой кмс, на 1-2 разряд на базе шахматного клуба. 

           Шапошников Е. дал предложение по детским шахматам, что надо обеспечить финансирование до поездок, чтобы родители не ждали по полгода. Необходимо, чтобы предстоящий выезд в Лоо был оплачен до турнира. Так же он отметил, что намечался спонсор, но его кандидатура не была одобрена, т.к. этот спонсор политически ненадежен, и это неправильная ситуация. Разговаривать со спонсорами должно руководство. 

           Ветров А. сказал, что считает, что президентом федерации должен быть человек из шахмат, а люди-спонсоры должны входить в Наблюдательный/Попечительский совет и выделять средства, тогда федерация будет работать. Шапошников Е. ответил, что спонсор может ответить, что даст деньги, только если станет президентом федерации, а Наблюдательный совет его не устроит. Караваев ответил, что надо приглашать такого спонсора на федерацию, чтобы он рассказал свою программу.

              2 пункт повестки-выборы президента и вице-президентов СРООФШ.

              На данный момент и.о.президента СРООФШ является Ветров А.С. Уполовнев предложил кандидатуру Вингурта. На заседании Вингурт не присутствует. Ветров А. и Муромцев  А. ответили, что человек должен прийти на федерацию, обозначить свою программу и ответить на вопросы. В общем, вопрос по кандидатуре Вингурта не готов. Началось обсуждение кандидатуры Ветрова на пост президента СРООФШ. Недочетов М. сказал, что не возражает против кандидатуры Ветрова, но добавил, что человек должен иметь определенные намерения по вопросу поиска спонсоров и обещать определенные перспективы. Ветров обозначил свои возможности, кроме работы с министерством спорта: знакомства в министерствах юстиции и экономики и возможность предложения этим людям войти в Наблюдательный совет; попытка попасть на прием к губернатору с целью получить грант на развитие шахмат. Предложение от Недочетова М.: на недавней встрече Путина со студенческой общественностью было обозначено, что фонд на развитие спорта должны превышать стипендиальный фонд, и Ветрову А. необходимо предложить ректору на встрече с ним сместить акцент с СГСЭУ вообще на шахматы. Лобач П. сказал, что также поддерживает кандидатуру Ветрова А., но необходимо отметить работу предыдущего президента, выдать ему благодарственное письмо, сказать спасибо за то, что он поднял на шахматы в Саратовской области на новый уровень финансирования. 

      Голосование за то, чтобы выбрать Ветрова в презеиденты СРООФШ: 26 человек «за», 1 человек - «против». Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 7 человек «за» (единогласно).
        Выборы вице-президента СРООФШ.


         Были предложены кандидатуры Лобача, Недочетова, Караваева. Лобач и Караваев взяли самоотводы. Недочетов ответил, что теоретически может работать, но только при прозрачности бюджета. В голосовании участвовали члены президиума (присутствовало 9 членов президиума). 

          Голосование за то, чтобы выбрать Недочетова М. вице-президентом СРООФШ: 8 человек «за» (единогласно).

         3 вопрос- выборы исполнительного директора СРООФШ.
         На данный момент и.о. является Муромцев А. 

          Муромцев А. сделал заявление, что берет самоотвод. Были предложены кандидатуры В.И.Краснобелова и П.В.Лобача, оба взяли самоотводы. Ветров А.предложил оставить Муромцева и включить в исполнительную дирекцию Жесткова И. и Шуха Н. Лобач П. заметил, что необходимо тогда образовать такой орган, как исполнительная дирекция, и обозначить его юрисдикцию. Члены федерации приняли попытки уговорить Муромцева А. Караваев В. сказал, что необходимо изменить отношение к должности исполнительного директора и перестать критиковать его, т.к. это реально тяжелая работа. Муромцев внес поправку, что право подписи должны иметь президент и вице-президент федерации, а исполнительный директор должен работать на доверенности. Илюшина О.и Шапошников Е. озвучили предложение убрать эту должность, Лобач П. поддержал их предложение. Среди других участников конференции они поддержки не получили. Ветров предложил проголосовать за Муромцева А.Ю. как за исполнительного президента и вице-президента одновременно, чтобы он совмещал эти должности. Он же уточнил этот вопрос по телефону у юриста: возможно ли совмещение. Получил ответ: да, возможно. 

          Голосование за кандидатуру Муромцева на должность исполнительного директора и вице-президента: 26 человек «за», 1 воздержался. Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 7 человек «за» (единогласно).

          4 пункт повестки дня – выборы в Президиум Смирнова А., Жесткова И., Лушенкова М., Федукина А. 

            Голосование за то, чтобы принять в Президиум Смирнова А.(комиссия по работе со СМИ): 22 за, 3 против, 2 воздержались. Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 6 человек «за», 1-«против».

            Голосование за то, чтобы принять в Президиум Жесткова И.(комиссия по работе с городами): 27 человек «за» (единогласно). Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 7 человек «за» (единогласно).

          Голосование за то, чтобы принять в Президиум Лушенкова М.(детская комиссия): 26 человек «за», 1 воздержался. Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 5 человек «за», 2-«против».

          Голосование за то, чтобы принять в Президиум Федукина А.(комиссия по ветеранам): 22 человека «за», 1-«против», 4 воздержались. Результаты голосования по этому вопросу в Балаково: 7 человек «против».

          Вопросы по разному(5 пункт повестки).

           Выступил Н.Гагаркин. Сказал, что ему непонятно, почему на турнирах в СГСЭУ судьи не требуют культуры игры от участников турнира. Отметил некорректное поведение за доской, быстрые ничьи, неосторожное обращение с часами. Муромцев А. обозначил необходимость выбрать и утвердить дисциплинарную комиссию для борьбы с этими явлениями. Ветров А. сказал, что было бы желательно ввести «правило 30 ходов» и отслеживать попытки получения подсказок, вводить дисквалификацию за некорректное поведение. Было решено утвердить состав дисциплинарной комиссии в составе: Илюшин А., Шух Н., Лушенков М. во главе с Илюшиным А..

          Выборы в ревизионную комиссию. 

          Была предложена кандидатура Караваева В. в качестве главы этой комиссии. 

          Голосование за то, чтобы назначить Караваева В. главой ревизионной комиссии: 26 человек «за», 1 воздержался.

          Ветров А. озвучил бюджет расходов на соревнования 2013 года. На чемпионат России в качестве тренеров командированы П.Лобач и Ю.Кирсанова, отмечено, что будет проведен судейский семинар. Ветров А. распечатал бюджет расходов и раздал участникам конференции. Лобач П.сделал объявление, что федерация подала заявку на детское первенство России и сделал просьбу проверить, все ли дети попали в эти списки, т.к.после 20 февраля уже нельзя будет менять эти списки. Информация должна быть вывешена на сайте. На этом конференция завершилась. Время окончания-16:45.

          Протокол заседания вел Николай Шух.
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