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ПОЛОЖЕНИЕ  о проведении
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2024 год

I. ВВЕДЕНИЕ
Областные соревнования по шахматам среди обучающихся, 
проживающих в сельской местности и малых городах (далее турнир) проводится в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Саратовской областной федерации шахмат на 2024г.
II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Цель: выявление лучших юных шахматистов сельских поселений и малых городов.
Задачи:
· популяризация шахмат среди сельского населения области;
· привлечение сельских детей к активному и здоровому образу жизни;
· повышение спортивного мастерства спортсменов;
· укрепление дружеских связей между городами и районами области;
III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Общее руководство проведения Турнира осуществляется министерством образования Саратовской области. 
Организатором Турнира является СРОО «Саратовская областная федерация шахмат». Непосредственное проведение Турнира возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований -судья Всероссийской категории Лобач П.В. (г. Саратов)
Главный секретарь – судья 1 категории Белохвостов С.В. (г. Ершов)
IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 
Соревнования проводятся в два этапа — полуфиналы и финал.
Полуфинал «А» среди  школьников (дети 2007г.р. - 2012г.р.):
23.10.2024г. в 15:00 (онлайн на сайте Chessking.com). Количество участников 200 человек.
Полуфинал «В» среди  школьников (дети 2013г.р. - 2018г.р.):
24.10.2024г. в 15:00 (онлайн на сайте Chessking.com). Количество участников 200 человек.
Финал турнира среди  школьников: 08 -15.10.2024г. 
Место проведения финала: г. Саратов, ул. Клочкова 85, стр.2, ГАОУ СО «Инженерный лицей» региональный центр «Галактика 64».
Количество участников Финала: 16 человек (12 мальчиков и 4 девочки согласно итоговому протоколу полуфиналов (6 мальчиков +2 девочки из каждого полуфинала).
V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
до 22 октября 2024 года включительно - Регистрация участников (школьники 2007-2018г.р.) на сайте Chessking.com, заполнение анкеты участника, тренировочные игры, регистрация участников в турниры:
 

«Полуфинал «А» Областных соревнований по шахматам среди обучающихся, 
проживающих в сельской местности и малых городах, (2007 - 2012 г.р.)»

«Полуфинал «В» Областных соревнований по шахматам среди обучающихся, 
проживающих в сельской местности и малых городах, (2013 - 2018 г.р.)»


23 октября 2024 года «Полуфинал «А» 
14:55 быть на сайте Chessking.com и быть готовым к игре
15:00 появится на экране жеребьевка 1-го тура;
15:01 автоматически начнется игра
15:01-17:30 1-9 туры
17:30 на сайте будет доступна предварительная итоговая таблица турнира.
24 октября 2024 года «Полуфинал «В» 
14:55 быть на сайте Chessking.com и быть готовым к игре
15:00 появится на экране жеребьевка 1-го тура;
15:01 автоматически начнется игра
15:01-17:30 1-9 туры
17:30 на сайте будет доступна предварительная итоговая таблица турнира.
25 октября 2024 года
18.00 заседание главной судейской коллегии и утверждение итогов полуфиналов
20.00 публикация списка участников финала на официальном сайте турнира - сайте саратовской областной федерации шахмат - saratovchess.ru
Расписание Финала турнира

   
08 ноября 2024 года - 16.00 день приезда в РЦ «Галактика 64»

09 - 15 ноября - соревнования
1-15 туры

15 ноября - 12.30 закрытие соревнований, награждение победителей.


15 ноября - 14.00 отъезд участников
VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контроль за обеспечением безопасности возлагается на работников ГАОУ СО «Инженерный лицей» региональный центр «Галактика 64» и судейскую коллегию. Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. № 1144Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».
В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции с изменениями и дополнениями), с обеспечением антисептическими средствами для обработки рук при входе на спортивный объект и в местах общего пользования.
VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
Областной личный турнир среди юных шахматистов сельских поселений и малых городов является личным региональным соревнованием.
Полуфиналы проводятся онлайн. В полуфинал турнира можно будет записаться, выполнив все требования по регистрации на сайте (ссылка ниже). Турнир проводится в соответствии с Правилами вида спорта Шахматы, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации № 988 от 29.12.2020г. Полуфиналы проводятся по «швейцарской» системе в 9 туров. Контроль времени 5 минут на партию каждому участнику с добавлением 3 секунд на ход, начиная с 1-го хода.
Жеребьёвка компьютерная, проводится автоматически по окончании каждого тура с помощью программы сайта ChessKing.com. Протесты к компьютерной жеребьёвке не принимаются. Обеспечение читинг-контроля в полуфинале осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ. Судейская коллегия на основании просмотра партий может дисквалифицировать игрока, если придет к выводу  о нечестной игре. Заседание главной судейской коллегии, утверждение итогов полуфиналов  - 25.10.2024г. в 18.00
Финал проводится по «круговой» системе в 15 туров. Контроль времени 30 минут на партию каждому участнику с добавлением 30 секунд на ход, начиная с 1-го хода.
В финале обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты. Допустимое время опоздания участника на тур ограничено контролем времени. Присвоение спортивных разрядов при выполнении требований ЕВСК.
VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ТУРНИРА И  УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Общее количество участников – до 400 человек. К участию приглашаются юные шахматисты 2007-2018г.р. проживающие в сельских поселениях и малых городах. К малым городам относятся населённые пункты с населением менее 70000 человек. Все участники полуфиналов играют онлайн, не выезжая из своего населенного пункта.
Все участники финала должны явиться 08.11.2024г. с 16.00-18.00 к месту проведения финала: г. Саратов, ул. Клочкова 85, стр.2, ГАОУ СО «Инженерный лицей» региональный центр «Галактика 64», в день регистрации согласно расписанию (Приложение 1 к Положению), зарегистрировать свое участие в соревнованиях, пройти мандатную комиссию.
Перечень документов для допуска участника к финалу соревнований:
- свидетельство о рождении или паспорт (оригинал и копия);
- документ о регистрации по месту жительства (прописка) (оригинал и копия)
- СНИЛС (копия)
- допуск врача (справка из поликлиники с датой не ранее 05.11.2024 года)
- полис страхования от несчастных случаев на период соревнований и медицинский полис
- копия сертификата персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО)
Участники и представители (тренеры, родители) несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия в соревнованиях. Соревнования будут освещаться в СМИ, в связи с этим предусмотрена фото и видеосъемка соревнований корреспондентами СМИ. Соревнования проводятся без зрителей.
IX. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства, по дополнительным показателям:
- в полуфинале: по личной встрече, количеству побед, коэффициенту Бухгольца, количеству партий черным цветом.
- в финале - по коэффициенту Бергера, личной встрече, количеству побед, количеству партий черным цветом.
В случае равенства всех показателей у двух участников в финале, играется блицпартия «Армагеддон» - 4 мин у черных и 5 мин у белых, черных устраивает ничья. Если участников-призеров с одинаковыми показателями более двух - играется микротурнир с контролем времени 3 минуты + 2 секунды на каждый ход.        
Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней.
X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Размещение и питание, спортсменов в финале за счет ГАОУ СО «Инженерный лицей». Проезд, страховка спортсменов, а также расходы сопровождающих - за счет средств командирующих организаций и других источников.
XI. ЗАЯВКИ НА  УЧАСТИЕ.
Все участники Полуфиналов должны зарегистрироваться на сайте chessking.com по форме: логин каждого игрока должен содержать Фамилию и Имя (на кириллице, например Иванов Иван). После регистрации с правильным логином на сайте, участники должны полностью заполнить все графы анкеты. Для этого, находясь на сайте, в правом верхнем углу необходимо щелкнуть мышкой по прямоугольнику с вашим логином и в открывшемся окне выбрать «Настройки». Затем на открывшейся странице выбрать «Личные данные», заполнить все строки в своей личной карточке, и открыть доступ к личной карточке – для этого надо активировать соответствующие кнопки в виде «глаза» в каждой строке анкеты - кнопки должны стать зелеными, поставить фото игрока, далее нажать «Сохранить».
После регистрации на сайте chessking.com нужно записаться в турнир. Запись на участие в турнирах откроется с 18 октября 2024 года с 10:00 и продлится до 22 октября 2024 года до  24:00. Чтобы записаться в турнир на сайте chessking.com нужно в разделе «Турниры» - «Предстоящие» найти соответствующий турнир с названием «Полуфинал Областных соревнований по шахматам среди обучающихся, 
проживающих в сельской местности и малых городах Саратовской области», нажать кнопку «Записаться», ввести пароль на кириллице: 


Галактика64А для участников Полуфинала «А» (2007 - 2012 г.р.)

 
Галактика64В для участников Полуфинала «В» (2013 - 2018 г.р.)
Желательно за несколько дней до турнира поиграть на сайте в любых блицтурнирах, потренироваться, привыкнуть к сайту и технике передвижения фигур (мышкой).
Все участники, вышедшие в финал, должны подтвердить участие не позднее 01 ноября 2024 года до 20:00, прислав электронное письмо главному судье и главному секретарю по форме  (Ф.И.О., дата рождения, разряд (если есть), ID ФШР (если есть), шахматная школа (клуб, кружок и т.д.), населенный пункт).

В случае отказа, место в финале будет отдано спортсмену, занявшему в полуфинале 7 место у юношей и 3 место у девушек (и т.д.).
 
Подробная информация о турнире на сайте саратовской областной федерации  шахмат saratovchess.ru и Центра «Галактика64» galaktika

 HYPERLINK "https://galaktika64.ru/"
64.

 HYPERLINK "https://galaktika64.ru/"
ru

Консультации по организационным вопросам осуществляются по телефонам:
Лобач Павел Владимирович — главный судья соревнований
тел. 8(905)3218673, электронная почта lobachp

 HYPERLINK "mailto:lobachp@mail.ru"
@

 HYPERLINK "mailto:lobachp@mail.ru"
mail

 HYPERLINK "mailto:lobachp@mail.ru"
.

 HYPERLINK "mailto:lobachp@mail.ru"
ru
Белохвостов Сергей Викторович – главный секретарь турнира
тел. 8(909)3385656, электронная почта bsv1959@inbox.ru
Злобина Элла Вячеславовна — директор турнира
тел. 8(917)2146339, электронная почта sar_centre@mail.ru
